

新闻热线: 0731-83830000 浏阳日报电子版 浏阳论坛

 新闻搜索

广告位招租 虚拟以待

新 浏阳 湖南 天下 频 房产 教育 汽车 图片 经开区 问 投诉 建议 论 时评 爆料 美食 户外 便 寻房了 公告吧 看报纸
闻 乡土 专题 娱乐 道 家居 健康 旅游 理财 制造基地 政 访谈 发布 坛 文学 摄影 情感 交友 民 找工作 惠生活 查电话

首页 > 新闻 > 浏阳新闻 > 时政经济 > 正文

中国湘剧起源及老案堂班历史传承学术研讨会举行

2017-12-19 10:08:47 来源: 浏阳网

分享到: 微信 更多

“金刚老案堂班是湘剧发展重要源头”

浏阳日报讯(记者欧阳稳江)昨日,中国湘剧起源及老案堂班历史传承学术研讨会在金刚镇桃树湾古民居举行。20余位省市湘剧艺术家齐聚一堂,探讨湘剧起源,“金刚老案堂班是湘剧发展重要源头”。

湘剧是湖南地区影响最为广泛的剧种,是湖南戏剧的代表性剧种。在湘剧的发展过程中,浏阳不仅与湘剧有着深厚渊源,浏阳艺人更是为湘剧的形成和发展作出了重要贡献。清咸丰年间在浏阳南乡金刚头形成的案堂班被湘剧界尊为老案堂班,从中走出了湘剧生行泰斗徐绍清、著名琴师欧阳寿廷等在近代湘剧史上举足轻重的优秀艺术家。

研讨会上,省文联副主席周祥辉、王阳娟,原执行主席范正明与20余位艺术家、湘剧专家一道,研究探讨了湘剧起源及老案堂班的历史传承。

市委常委、宣传部部长、副市长李爱民在会上表示,近年来,浏阳文化艺术事业欣欣向荣,每年组织戏剧展演活动1000余次,打造了“戏曲文化进校园”“非遗文化戏剧展演”“经典剧目惠民演出”等品牌活动。湘剧是湖湘文化的璀璨瑰宝,浏阳将以本次研讨会为契机,不断赋予戏剧等传统文化以浏阳精神和浏阳活力。

相关热词搜索: [湘剧起源](#)

[上一篇: 接种狂犬疫苗, 可以去城区这两家医院](#)

[下一篇: 最后一页](#)



分享到:

收藏

24小时点击排行

中国湘剧起源及老案堂班历史传承学术接种狂犬疫苗,可以去城区这两家医院
长冲道德模范百人宣讲讲十九大精神
龙伏成立党员先锋队助力大发展
中铁昊天投资百亿进军浏阳经开区
浏阳经开区12个路口电子警察完成升级
浏阳柳庄主的书剑录和创业路
龙泉巷里“浏阳味”

图片新闻



浏阳加快健全城市防洪体系

货车也能在本地落户了

[关于我们](#) | [联系方式](#) | [版权声明](#) | [招聘信息](#) | [友情链接](#)

版权所有 2006-2013 浏阳网 All Rights Reserved

增值电信业务经营许可证:湘B2-4-20060083 未经浏阳网授权,请勿转载所刊作品或建立镜像,否则即为侵权。

联系电话: 0731-83606708 联系QQ: 69554083 E-Mail:69554083@qq.com 百度统计 站长统计